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 Нови лидер ДЈБ Бранислав Михајловић рекао је гостујући у Новом дану да ће ново
председништво тог покрета задржати континуитет са оним што је било добро и мењати
оно што није.

  "Основна порука је да ћемо задржати континуитет са оним што је било добро и мењати
оно што није било добро. Дакле, континуитет уз промене", рекао је Михајловић.

  

Нови лидер покрета Доста је било каже да контакти са медијима нису били на
одговарајућем нивоу, те да морају да се поправе. Додао је да и унутарстраначка
комуникација мора да се поправи, јер је био низак ниво комуникативности од врха до
доле и назад.

  

"Организациона структура странке није била на оном нивоу који је потребан да би
странка имала квалитетну препознатљивост, а ту је главни простор за моје деловање",
каже он.

  

Сматра да је проблем у кампањи за београдске изборе био што се скренуло од
представљања основних вредности покрета.
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"Имамо изузетно квалитетан програм који на политичкој сцени Србије има изузетан
значај, да сваки грађанин Србије препозна себе у том програму, а скренули смо са тога",
каже Бранислав Михајловић.

  

Он истиче да је у Бору била добра сарадња између два опозициона блока, те да нису
разменили ниједну лошу реч једни са другима.

  

"Чини ми се да је требало ту енергију коју смо поседовали на почетку усмерити на другу
страну, борити се против власти, а не свађати се међу опозицијом", каже он.

  

Каже да је проблем био у организацији пре свега, као и да "не можете са лошом
организацијом остварити добру позицију".

  

"Задржавамо бивше председништво, стављамо га у програмски савет да раде оно што
најбоље умеју", каже Михајловић.

  

Истакао је да никада више у ДЈБ неће рећи "нећемо са тим и тим", већ ће да шаљу само
афирмативне поруке.

  

Говорећи о проблему Косова, Михајловић је става "унутарстраначки дијалог не, већ
дијалог у Скупштини".

  

"Дијалог о Косову мора бити у Скупштини. Мислим да Србија не треба да да Косову
столицу у УН, не видим зашто бисмо се одрекли кључних права, на Косову имамо
имовину, имамо грађане, културне и историјске споменике", каже Михајловић.
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